

1756/2015.

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének
175/2015.(IX.10.) határozata
Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési Stratégia elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a társadalmasítás során beérkezett vélemények alapján átdolgozott, és a Belügyminisztérium által szakmai követelményrend szempontjából teljesítettnek tartott - Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a stratégiai célok közé a felsőfokú képzést az alábbiak szerint felveszi:

1. középtávú célok és azok összefüggése
- 1.1 Stratégiai fejlesztési célok meghatározása fejezet
6. Stratégiai cél (tematikus):
Felsőfokú képzés beindítása.

A stratégiai cél indokoltságának helyzetelemzését a határozat melléklete tartalmazza.

Sátoraljaújhely 2015. szeptember 10.

Fedorné dr. Fráter Zsófia sk.
Címzetes főjegyző

Szamosvölgyi Péter sk.
Polgármester

A kivonat hitelül:



Bakos Tóth Ildikó
Jegyzői titkárságvezető



6. stratégiai cél (tematikus): Felsőoktatási képzés megvalósítása Sátoraljaújhelyen

A helyzetfeltárás rámutat Sátoraljaújhely azon társadalmi problémájára, hogy a felsőfokú végzettséget szerző fiatalok nagy része nem jön vissza szülővárosába máshol települ le vállal munkát, ami további lakosságszám csökkenéshez, illetve a település elöregedéséhez vezet. A településen működő kis és középvállalkozások nem vagy csak nagyon nehezen találnak számukra megfelelő végzettségű munkaerőt így a dinamikus fejlődésük humánerőforrás ellátásának feltételei sem biztosítottak.

A térség gazdasági és oktatási szereplőinek bevonásával készült állapotfelmérés szerint fogalmazódott meg az az igény, hogy több felsőfokú képzőintézet bevonásával valósuljon meg Sátoraljaújhelyen kihelyezett felsőoktatási képzés, ráépülve több esetben a helyben már működő középfokú képzésre. A létrejövő új képzési helyszínen lehetőséget kapnak a helyi és környékbeli fiatalok arra felsőfokú képzést szerezzenek és találjanak munkát a környékbeli cégeknél így megfordítva a jelenlegi tendenciákat.